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2. C nedjelja
KROZ GODINU

 

Što god vam rekne, učinite! 



HRVATSKA KATOLIČKA ŽUPA PREČ. SRCA MARIJINA
3105 East First Avenue, VANCOUVER B.C. V5M 1B6

Telefon: 604-253-2089; Fax: 604-254-5198;  Sestre: 604-255-7644
Svećenici: fra Dujo Boban i fra Drago Gverić
Sestre: s. Alojzija Banović i s. Albina Mašina

E-mail:ParishOffice@heartofmary.ca;Website: www.heartofmary.ca 

SVETE MISE:
 

Subotom:   6:00 p.m. - hrvatski
Nedjeljom:  9:00 a.m. - engleski;

    10;00 a.m. - hrvatski
    11:15 A.M. - hrvatski 

Radnim danom: 8:00 a.m. - hrvatski

ISPOVIJED:

Radnim danom: 7:45 - 8:00 a.m
Nedjeljom: 8:30 - 12:00 a.m.
                         
KRŠTENJA

Redovito subotom  
Krštenje treba javiti dva tjedna
unaprijed radi pouke i upoznavanja
roditelja i kumova.

VJENČANJA:

Treba se javiti najmanje šest (6)
mjeseci prije vjenčanja. Nemojte
ništa planirati prije nego li
razgovarate sa svećenikom.

BOLESNICI:

Kući ili u bolnici, zovite u bilo koje
doba dana ili noći.

UPIS U ŽUPU:

Dobro došli u hrvatsku župu "Srce
Marijino ". Želite li postati članom
naše župe, navratite u župni ured,
uzmite i ispunite fomular.

HRVATSKA ŠKOLA

Petkom navečer u 7:00 sati u ‘Notre
Dame’ školi.

DJEČJI VRTĆ

Od ponedjeljka do četvrta u crkvenoj
dvorani. Za sve informacije nazovite
Mariju: 604-722-9215.

2. NEDJELJA KROZ GODINU C  
 

EVANĐELJE                                                         Ivan 2,1-12 

U ono vrijeme: Bijaše svadba u Kani Galilejskoj. Bila ondje
Isusova majka. Na svadbu bijaše pozvan i Isus i njegovi učenici.
Kad ponesta vina, Isusu će njegova  majka: "Vina nemaju." Kaže
joj Isus: "Ženo, što ja imam s tobom? Još nije došao moj čas!"
Nato će njegova mati poslužiteljima: "Što god vam rekne,
učinite!"
A bijaše ondje Židovima za čišćenje šest kamenih posuda od po
dvije do tri mjere. Kaže Isus poslužiteljima: "Napunite posude
vodom!" I napune ih do vrha. Tada im reče: "Zagrabite sada i
nosite ravnatelju stola." Oni odnesu. Kad okusi vodu što posta
vinom, a nije znao odakle je – znale su sluge koje zagrabiše vodu
– ravnatelj stola pozove zaručnika i kaže mu: "Svaki čovjek
stavlja na stol najprije dobro vino, a kad se ponapiju, gore. Ti si
čuvao dobro vino sve do sada." Tako, u Kani Galilejskoj, učini
Isus prvo znamenje i objavi svoju slavu te povjerovaše u njega
njegovi učenici. Nakon toga siđe sa svojom majkom, s braćom i
sa svojim učenicima u Kafarnaum. Ondje ostadoše nekoliko
dana.

Razmišljanje
U Izraelu je bio običaj da uzvanici sa sobom na svadbu donesu vino.
Stoga je bilo moguće dugo (1-2 tjedna) zajedno slaviti. Čini se da je
prilog gostiju u današnjem Evanđelju prilično ograničen. Gosti su,
doduše, donijeli nešto za piti, ali premalo i loše kakvoće.  Vrčevi su
prazni i čini se da će slavlje propasti. Taj kraj koji prijeti potiče
Mariju da se uključi: "Što god vam rekne, učinite!"
Sluge na Isusov zahtjev pune vrčeve s vodom koja se onda po njemu
pretvara u najbolje vino, bolje od svega što bi gosti uopće mogli
donijeti. To što se dogodilo u Kani mora slikovito pokazati tko je
Isus. Učenici dobivaju predokus "nečeg višeg" što će još doživjeti u
zajedništvu s Isusom. Rast će živi odnos prema Isusu, probudit će se
živa vjera u njega, vjera po kojoj će moći živjeti svoje zvanje, pa i
krizna razdoblja. I danas postoji Kana u mnogostrukim oblicima.
Kana su svi oni koji su na kraju svojih snaga, kojima je iscrpljena sva
svježina života i vjere, koji su izgubili svaku nadu. Praznina samoće
koja ne želi zajedništvo, gubitak smisla ili bezvoljno životarenje, sve
je to Kana danas. Ali i danas Isus želi osloboditi ljude iz te smrtne
praznine i bezizlaznosti.                                                            WIRC



SVETE MISE
Ob. Miro Bezić za + Jakicu Fatović (2 mise).
Ivica Bezić za +. Jakicu Fatović.
Ob. Miro Bezić za + Pavišu i Dinka Bezić.
Ob. Frank Vlastelić za + Jakicu Fatović.
Ob. Frank Vlastelić za + Pavišu i Dinka Bezić.
Ob. Frank Vlastelić za + Veljka i Josipa Vlastelić.
Ob. Stjepan Curman za duše u čistilištu (2 mise).
Ob. Stjepan Curman na čast Srca Isusova i Marijina.
Martin Jelić za zdravlje s. Benicije.
Martin Jelelić za zdravlje sestre Katarine.
Zdravko Slipac na čast Gospe od brze pomoći (2 mise).
Ivica Slipac za + Franju Slipac.
Ivica Slipac za + Ljubu Ljubas.
Marija bašić za + Nikolu Bašića.
Mira Markanović za + Ivicu Markanovića.
Stipe i Marija Bulić na čast Gospi.
Ob. Mile Semren na čast Majke Božje.
Ob. Mile Semren na čast sv. Ante.
Miljenko i Elda Fatović za + majku Jakicu (2 mise).
Marko Baras za + Matu i Lukreciju Baras.
Zorka Bošnjak za + Joe Bošnjaka.
Ana Didović za + Ivana Smaića.
Slavica Smaić za + Ivana Smaića.
Slavica Smaić za + Matu i Anku Mateša.
Ob. Zdravko kažuin za + Jakicu Fatović.
Ob. Zdravko Kažulin za + Jadranku Mašina.
Ob. Ivan Bašura za + Jakicu Fatović (2 mise).
Ob. Ivan Bašura za + Tonija i Ivku Švorinić.
Ob. Ivan Bašura za + Stipu i Mariju Bašura.
Ob. Ante Rajković za + Jakicu Fatović.
Ob. Ante Rajković za + Janju Kovačević.
Ankica Brkić i obitelj za + Antu i Katicu Kovačević.
Ankica Brkić i obitelj za + Stjepana i Mariju
Kovačević.
Ankica Brkić i obitelj za + Franu i Oru Šarić.
Ob. Vlado Bulić na čast bl. Djevice Marije (3 mise).
Ob. Vldo Bulić za sve pok. u obitelji Bulić.
Neda Medić za + Jakicu Fatović.
Ob. Joe Radić za + Nevenku Pavlakovich.
N.N. za + Ivku i Tonija Švorinić.
Vjera Švorinić za + Jakicu Fatović.
TO Kardinal Stepinac za + Peterinu Tomašić.
Ob. Selak za + Iliju (2 mise).

 

MILSTINJA I DAROVI
Subota 6 sati $    235.00
Nedjelja 9:00 sati $    297.00
Nedjelja 10:00 sati $ 1,644.00
Nedjelja 11:15 sati $    873.00
Ukupna milostinja $ 3,049.00
Darovi $    500.00
Project Advance $    100.00
Crkva u Travniku $    550.00
Štolarina $    400.00
Preschool $   450.00
Ukupno $ 5,049.00

Hvala na darežljivosti!

SUDIONICI 
U MISNOM SLALJU

Svi vjernici su pozvani sudjelovati u
misnom slavlju: slušanjem, pjevanjem,
molitvom .. Ipak ima i onih koji izravno
sudjeluju, a to su poslužnici (ministranti)
i čitači. Vjerujem da je svima njima čast
služiti Gospodinu u tim službama. 
Immo mi, hvala Bogu,  jednih i drugih,
ali želja nam je taj broj proširiti. Posebno
želimo što više mladih uključiti među
čitače. Neki su se već prijavili, a
očekujemo da će ih još biti. Molimo i one
koji su već uključeni da se prijave kao
bismo mogli sastaviti listu.
Po toj novoj listi započet  ćemo od 1.
nedjelje korizme, što je 21. veljače.
Čitače i ministrante ćemo stavljati u
župni list, te će se tako moći pripremiti
za svoju službu.

NAPOVIJED
PETER BANIČEVIĆ, sin Jakova
Baničevića i Franke r. Tomić, rođen u
Winnipegu, Manitoba i CINDY
CINDRIĆ, kćerka Petra Cindrića i
Barbare r. Flanjak, rođena u Surry,
odredili su sklopiti kršćanski brak.
Ovo im je druga napovijed. Vjenčanje
će biti u subotu, 30. sijačnja.



ODREĐENE MISE
Danas u 9:00 sati: + Angelo Mastromonaco
Danas u 10:00 sati: + Nikola i Tadija Jozić
Ponedjeljak, 8:00 sati: + Milan Vrban
Ponedjeljak 7:00 sati navečer: + Peterina Tomašić
Utorak 8:00 sati: + Marija i Matija
Srijeda 8:00 sati: + Doma Burić
Četvrtak 8:00 sati: na nakanu Marije Kalebić
Petak 8:00 sati: Svi pokojni u ob. Kovačić
Dubota 8:00 sati: + Slavica Kosnica
Subota 6:00 sati navečer: + Drago Pleše

NAŠI POKOJNICI
+ Svevlad Pasoglia (86) otac Marije
Pasoglia preminuo je ovih dana u
Sisku u Hrvatskoj. Mariji i svima koji
ga oplakuju iskrena kršćanska sućut.

+ Peterina Tomašić (87) preminula je ovih dana
u Hrvatskoj, na Korčuli. Oplakuju je sinovi Ivan
i Tonći sa svojim obiteljima. Izražavamo im
iskrenu kršćnsku suću.

Neka Gospodin bude milostinv našim
pokojnicima!

ŽUPNE OBAVIJESTI
Hrvatska škola. Za vrijeme olimpijskih igara
škola neće raditi. Molimo stoga roditelje da nstoje
biti redoviti - svi, a posebno oni čija će djeca ove
godine primiti sakramente u našoj crkvi. 
U kalendaru su stavljeni datumi za Prvu svetu
pričest i za potvrdu. Vjerujem, međutim, da se tih
datuma nećemo moći držati.  Poebno potvrde, jer
čekamo odgovor iz nadbiskupije. Oni će nam
odrediti datum. A pema njemu ćemo onda odrediti
i dan prve svete pričesti.

Crkveni zborovi. Veliki crkveni zbor vježba
redovito utorkom navečer. Lijepo se kaže: tko
pjeva dvostruko moli. Zbor svojim pjevanjem
daje posebni ugođaj liturgijskom slavlju.
Svakome bi trebala biti čast članstvo u crkvenom
zboru. A potrebno je imati sluha i malo dobre

volje...Obratite se sestri Albini.
Dječji zbor vježba redovito četvrtkom navečer.
Djeca vole pjevati, pa im to treba i omogućiti...

CFU presjednik Steve Cvitkovich poziva sve
članove na godišnju sjednicu koja će se održati
u crkvenoj dvorani danas u 3:00 sata poslije
podne.

Pomoć crkvi u travniku
Prije smo vam donijeli pismo vlč. Mate Janjića
iz Travnika u kojem moli da mu pomognemo
pri obnovi crkve. Svoj prilog dale su Kata i
Mara Lovrić $ 700.00, Tonko i Dragica
Švorinić $ 500, Neda Medić $ 50.

Konzularni dan bit će u crkvenoj dvorani u
slijedeću subotu 30. siječnja. Ako vam je
potrtebno urediti dokumente dođite
pripremljeni. Konzularni dan započinje u 10:00
sati.
Tečaj hrvatskog jezika za odrasle nastavlja se
početkom veljače ove godine. Dogovor i upis
za novu grupu bit će 31. siječnja u  crkvenoj
dvorani s početkom u 18:30 sati. 

Tečaj se održava jednom tjedno (srijedom) po
dva sata, sveukupno dvadeset tjedana po
jednom stupnju.  Sve ostale informacije, kao i
vrijeme tečaja, bit će dogovorene na sastanku.
Za sve potrebne informacije nazovite 294-1522
(Katarina Tomas) ili pošaljite na email:
tecajhrvj@hotmail.com
Sastanak vrijedi i za one koji su već ranije
pohađali ovaj tečaj a i dalje su zainteresirani za
učenje. Vrijedi također i za one koji su
zainteresirani za privatne sate hrvatskog jezika.

ŽUPNO VIJEĆE
U prošli ponedjeljak 11. siječnja članovi
župnog vijeća su se sastali prvi put s novim
svećenicima. Nakon župnikove uvodne riječi
razgovaralo se o mnogim stvarima koje se tiču
naše župe.  Jedan od zaključaka je da se župno
vijeće sastaje jednom mjesečno i to u prvi



ponedjeljak u mjesecu.
Župno vijeće je tijelo koje pomaže svećenicima u
upravljanju župom, zato je potrebno da se češće
sastaju i da znaju o čemu se radi i da zajedno sa
svećenicima pronalaze najpogodnija rješenja za
našu župnu zajednicu.
Jedna od prvih stvari o kojima smo govorili bilo
je organiziranje proslave blagdana bl. Alojzija
Stepinca. Nažalost nemamo dvorane, pa ukoliko
se dvorana pronađe proslava će biti u nedjelju 7.
veljače. Ne nađemo li dvoranu proslavu ćemo
ograničiti samo na crkvu.
Jedan od problema, koji je iznesen, je i crkveni
krov koji prokišnjava. Taj problem moramo rješiti
šim se učini vrijeme...
Vijeće je govorilo i o datumima piknika. Oni su
slijdeći:
9. svibnja: Majčin Dan
13. lipnja: Sveti Ante
15. kolovoza:  Velika Gospa
12. rujna: Mala Gospa
19. rujna Preschool
26. rujna: Završni piknik

TAJČI U NAŠOJ SREDINI
Poznata pjevačica Tajči već je sa bivšim
župnikom ugovorila gostovanje u našoj sredini.
Bilo bi to u srijedu 24. ožujka u naoj crkvi.
Možda ćete se upitati zašto u korizmi i još u crkvi.
Tajči bi imala koncert duhovnih pjesama, jer se
uglavnom bavi tom vrstom glazbe. Tako će njezin
nastup biti jedno duhovno osvježenje. O detaljima
ćemo vas još obavijestiti.
          

SVETA AGNEZA - JANJA
21. siječnja

Živjela jednom djevojčica imenom Agneza. Bilo
je to u staro rimsko vrijeme pa joj je ime moralo
biti tako, a to znači isto što u hrvatskom Janja.
Zato ćemo je u našem tekstu zvati samo Janja.
Svačije ime ima određeno značenje. Ako ti ne
znaš što znači tvoje ime potraži, ili upitaj nekoga
tko bi ti mogao kazati..... Dakle, Agneza je Janja.
Zato ćete je na svim slikama, kao i na ovoj ovdje
vidjeti s janjetom, jer njezino ime znači janje.

Janji je bilo 13 godina, a živjela je prije više od
tisuću i sedam stotina godina. Bilo je to u
vrijeme velikih progonstava u Rimu. Sigurno
znate što su to progonstva. Pogani nisu trpjeli
kršćane i ubijali su ih. Zato su uvijek tražili
izgovor za ubijanje kršćana. Tako su ih
optuživali da prodaju jeftinije svoje proizvode,
da su protiv vlasti, da su špijuni....  Kad je čija
kuća izgorjela, krivnju su uvijek svaljivali na
kršćane. Za sve zlo što se  dogodilo bili su
optuženi kršćani.
Jednog dana Upravitelj (naravno, bio je
poganin) razgovarao je sa svojim savjetnicima
i došli su do zaključka da nešto treba učiniti s
kršćanima.
 — “Dobro je to,”  reče jedan od savjetnika,
“ali oni se ipak šire. Mi ih lovimo po zemlji, a
oni odlaze u druge zemlje, obraćaju ljude,
imaju djecu koja rastu i tako se šire.”
— ”Djecu! Gospodine savjetniče, baš ste mi
dali ideju.” 
“Kakvu ideju, što sam rekao?” priupita
pomalo bojažljivo savjetnik, jer ovih dana
svatko treba biti na oprezu što govori,
upravitelj je vrlo nagao čovjek. 
— “Mogao bi ti koji put poslušati sam sebe, jer
znaš biti vrlo zanimljiv.” Svi se nasmiju toj
doskočici, iako su vidjeli da upravitelj nije baš
dobra raspoloženja.
— “Djecu!” ponovi upravitelj glasno,
gledajući okolo da li će netko razumjeti što
misli. Ne našavši odgovora,  proslijedi:
“Najbolji način širenja kršćanstva je imati
djecu koja će se ženiti i tako širiti tu sektu”
(oni su kršćanstvo držali običnom
sektom).Ovaj put su ga shvatili i pozdravili
njegovu ideju. On stoga nastavi:
— “Pronaći ćemo, dakle svaki mogući izgovor
i poubijati sve djevojčice i djevojke tako se
neće moći ženiti i osnivati obitelji, jer neće biti
djevojaka.” Svi su se složili da je to
veličanstvena ideja.
Tako, ćto se god dogodilo, krivnju su bacali na
male djevojčice, zatvarali su ih, glađu morili i
ubijali. A najčešće su upotrebljavali staru
prijetnju: “Ako se ne odrečeš kršćanstva, ubit



ćemo te.” Ta prijetnja redovito nije vrijedila, jer
su djevojčice bile hrabre.. 
U tom mahnitanju uhvatili su i Janju. Bila je
toliko lijepa da je upravitelj poželio zadž`ati je u
svojoj kući.  
— Janjo”, reče joj upravitelj, “ti imaš tako lijepo
lice i postat ćeš ukras velikih zabava koje ja
priređujem svojim prijateljima. Uzet ću te kući i
tako ćeš izbjeći sve strahote koje se događaju
tvojim prijateljicama. Dat ću ti lijepe haljine i
zlatne nakite.”
Janji je to bilo drago čuti, jer se strašno prestrašila
kad su je uhvatili, tako da skoro od straha nije
mogla ni hodati. 
— “O, hvala, vam, Gospodine,” reče Janja, “vi
ste tako dobar, a ja sam čula da ste vrlo tvrdi, ali
vi ne možete biti tvrdi kad ste prema meni
postupili tako lijepo.”
— “Dobro”, nasmije se upravitelj, “ali samo
jedna stvarčica, ti shvaćaš da ja ne mogu imati
kršćane u mojoj kući,  ti ćeš se odreći tih
gluposti.”
Janja je osjetila da joj srce strašno lupa,  sva se
tresla:  “Ali ja  ne mogu”, reče, “vi znate da ja to
ne mogu učiniti”.
— “Dobro! Ti znaš što te onda čeka”, poprijeti
joj upravitelj, “jedan od mojih vojnika će te
ubiti.”
— “O, nemojte, molim vas”, reče sirota Janja,
“vašoj kući se neće ništa zla dogoditi ako ja
budem u njoj kao kršćanka.”
— “A što će biti s mojim ugledom”, ljutito će
upravitelj.
— “Ja uopće ne znam što je tvoj ugled, ali ja se
neću odreći kršćanstva”, reče odlučno Janja.
— “Dobro, dobro!” reče upravitelj i pozvoni po
poslugu, “Odvedite je i ubijte s ostalima.” Janju
su odveli i ubili su je. Tako je ona postala
mučenica.
Zanimljivo je i ovo što slijedi. Kad su Janju ubili,
njezima majka i prijatelji bili su jako žalosni.
Posebno majka, nije prestajala plakati, jer Janja je
bila njezino jedino dijete, a bilo joj je tek trinaest
godina. Majka je ujedno bila i ponosna na svoju
Janju, koja se pokazala tako hrabrom. Njezin otac
je imao jednu ideju. Zakopao je Janju na takvo
mjesto gdje će narod moći dolaziti i moliti da i oni

budu hrabri ako ih pogani uhvate. Sigurno,
nisu svi pogani bili zli, ali ovi na vlasti tako su
okrutno ubijali kršćane. Bilo je tada vrlo
opasno biti kršćanin. 
Kad su pogani otkrili da kršćani mole na
Janjinu grobu, poslali su stražare da čuvaju
grob. Više nitko nije smio dolaziti. Samo su
Janjini roditelji bili dosta odvažni. Majka je
govorila: 
— “Nije pravo da se ne molimo za našu Janju,
samo zato jer mislimo da je mučenica. Možda
ona želi da ljudi dolaze ovamo.” (Možemo mi
za svoje pokojne moliti svugdje, ali nekako je
lakše moliti kod njihova groba).
— “Ako mi molimo nju, ona će moliti dragoga
Boga da nam pomogne, ako bude trebalo za
njega umrijeti”, reče Janjin otac, “jer može se
dogoditi da se oni opet okrenu i počnu ubijati
i odrasle.”
Osam dana nakon Janjine smrti, njezini
roditelji i nekoliko najbližih prijatelja, odu
noću na njezin grob. Vrlo malo je ljudi
dolazilo, pa je straža bila samo danju. Dok su
molili, oko njih se pojavila svjetlost.Vidjeli su
stotine sretnih djevojčica, obučenih u prekrasne
bijele haljine, zlatom izvezene. Među njima je
bilo janje tako bijelo kakvo nikad nitko nije
vidio. Janjina majka je zagledala sve djevojčice
ne bi li prepoznala svoju Janju. Dok je ona tako
gledala, pojavi se Janja u divnoj haljini s
bijelim janjetom u naručju. Svi su joj se
nasmiješili, sretni što je vide  toliko sretnu.
Janja im reče:
— “Dragi roditelji i svi prijatelji, nemojte
žaliti što sam ja mrtva. Kako vidi ja sam živa
kao i vi, dragi Bog nam je dao prekrasno
mjesto za stanovanje i mi njega gledamo.
Sada, majko, nemoj više plakati. Budi sretna,
jer mi ćemo se opet vidjeti kad za to dođe
vrijeme.”
Svjetlo je polako nestajalo, dok nije opet
postalo mračno. Nisu više vidjeli Janju ni
njezine prijateljice. Otišli su kući sretni.

Janjin blagdan slavimo, 21. siječnja, kako
možete vidjeti u naslovu.
Tko su sveci? Sveci su oni muškarci i žene koji



su živjeli svoje kršćansko vjerovanje u herojskom
stupnju, potpuno okrenuti Bog. Počelo je najprije
s mučenicima, jer oni su pokazali najveći stupanj
junaštva odričući se i vlastitog života radi svoga
kršćanskg uvjerenja. 
Crkva ih je proglašavala svetima i postavljala ih
svojim članovima kao uzor i primjer koji treba
slijditi.  U Crkvi ima samo nekoliko tisuća
proglašenih svetaca, a veliko je mnoštvo onih koji
su živjeli herojski m životom. Zato imamo
svetkovinu Svih svetik. Tom svetkovinom
obuhvaćamo sve one koji su svoji životom
zasluižili nebo.
Crkva uz pojedina otajstva spasenja posvećuje
crkve pojedinim svecima. Tako taj svetac ili
svetica postaju zaštitinici određene crkve i mjesta
gdje se ta crkva nazi. U novije vrijeme vidimo da
u Hrvatskoj blagdan zaštitinika slave i kao dan
grada ili sela.
Kršćani redovito uzimaju imena određenih
svetaca.  To su njihovi zaštitnici. U ova novija,
moderna vremena se, nažalost, zanemaruje ta
tradicija, pa se daju imena djeci koja nemaju ništa
zajedničkog sa svecima, čak ni s kršćanskim
pojmovima. Molimo roditelje, ako svom djetetu
odaberu neko ‘modredno’ ime da mu marak drugo
ime daju nekog sveca ili svetice, kako di dijete
imalo svoga nebekog zaštitnika. To se može
ispraviti i na sakramentu potvrde, kada
potvrđenici mogu uzeti određeno ime....
Ako ne znaš podrijeklo i značenje svog imena,
upitaj nas i nastojat ćemo ti pomoći....

TRAGEDIJA POGODILA HAITE
Prošli tjedan smo vidjeli da je snažni potres
pogodio siromašnu državicu Haite.  Mnogo je
mrtvih i ranjenih. Gotovo sve je porušeno. TA
zemlja će trebati veliku pomoć da se koliko
otoliko oporavi. A pomoć treba stići od svih ljudi
dobre volje. Naša nadbiskupija nam je sugerirala
da u slijdeću nedjelju 24. siječnja prikupimo
drugu milostinju za postradale. To ćemo i učiniti
i nadamo se da ćete biti darežljivi...!

Nadbiskupija organizira četiri puta godišnje
tečajeve za vjersko formiranje odraslih. Slijedeći
tečaj je u subotu 30. siječnja od 10 - 4:00 u Holy

Cross High School, u Surrey. Za sve
informacije nazovite 604-683-0281.

NASMIJITE SE,
ALI NE U CRKVI

NEVALJA MU RAZLOG
Neki čovjek naumio istupiti iz Katoličke
Crkve. Na upit začto to čini, odgovorio je:
— “Kršćanstvo postoji već dvije tisuće godina,
a ljudi po njemu nisu nimalo bolji.”
— “Nevalja ti razlog”- reče mu župnik -
“voda postoji milijunima godina, a pogledaj
svoj vrat...”

NE SEKIRAJ SE
Na cesti kod Bosanskog Petrovca osvanuo
prometni znak dvije prektižene sjekire.
- “Koji je to znak?” upita netko policajca. 
-“Ma to ti je da se ne sekiraš do Jajca, cesta je
u redu.”

TICA
Sjede dva Crnogorca na brežuljku udaljenom
jedan kilometar od sela.
-“Za koliko bi ti stigao odavde do sela?”
-“Za jedno dva do tri sata.”
-“Ajde šuti, nisi tica!”

KLJUČI
Mnogo je svećenika i vjernika ubijeno u Engleskoj
jer se nisu htjelo odreći svoje katoličke vjere..
Među njima bijaše mladi svećenik koji je bio
poznat po smislu za šalu i britkom jeziku. Pokazao
je to i u susretu sa smrću. Mučitelji su ga svezali na
trgu, gdje mu se rugalo nekoliko protestanstantskih
ministara (vjerskih). Jedan od njih, koji je usput
rečeno imao crveni nos, reče mu:
-“Ključi nisu dani samo Petru nego i drugim
apostolima, Dani su meni isto kao i Petru.”. 

-“Petar je dobio ključeve od raja, a tvoj mora da je
od konobe...”

IMAŠ ŠTO SI PLATIO

U ispovijedi, čovjek reče da je prošle nedjelje
kritizirao svećenikovo slabo pjevanje. Ispovjednik
je bio taj pjevač, pa ga upita:
- Koliko si dao milostinje?
- 50 centi, prizna čovjek.



- Što si očekivao da ćeš dobiti opernog pjevača za taj
novac.

PROJECT ADVANCE 2009
Imena darovatelja za Project Advance 2009.

Alexander Emil              200
 Alexander Terezija        100
Augustinović Vera         200
Babić Ana             50
Bajić Ante           100
Bajić Mirko i Marija       100
Balen Vlado            100
Baraka Izabel              50
Baras Marko i Maria       100
Bartolić Vinko            100
Bašić Joso              50
Bašić Stjepan            100
Bašura Ivan            100
Bebić Dragan           100
Bilić Marija                      50
Blažević Arsen i Marija    50
Bobanović Mile              50
Boček Stjepan i Veronika 50
Borojević Tomislav/Ana 100
Bošković Vinko            100
Bralić Janja              50
Bratanić Ante            100
Brkan Dragan            100
Brkić Frane i Ankica         50
Bubica Mario                   50
Bubrić Pave                      50
Bujas Blaž                        50
Bulić Vlado                     100
Buneta Frane                   100
Burđelez Božo                  70
Burić Ante                      100
Burma Mary                   100
Cecić Bepo                       50
Cesareo Ante                    60
Cigić Franjo                   100
Crnković Vlatko               50
Crnjak Božo                   100
Curman Ivan                  300
Cvitanović Petar               50
Cvitanović Vinko             50
Čirjak David                   100
Čačić Karlo                      50
Čikeš Ivan i Klara           100
Ćirko Mišo                      100
Čišija Krešo                      50
Ćosić Pejo i Julia              50
Dasović Marko i Dragica  50
Dasović Nick i Anđela      50

Deutsch John i Eva       
200
Didak Dragan          
100
Đonlić Stanko          
100
Đurković Antonjeta       50
Dujmović Franciska      50
Dželalija Josip           60
Fajfar Mirko         100
Ferenc Boško         100
Havliček Anton     1 0 0
Horvat Štefica         100
Glavaš Stjepan/Katica    50
Glavačić Steve         100
Goluža Stanislav           50
Govorčin Slavica         100
Govorčin Robert         120
Grbić Božo         100
Gundić Ivan i Biserka    50
Hećimović Marko i
                Barbara          50
Hižak Danica                 40
Iglić Božo                      50
Injić Stipo                      50
Ivanda Slavko              100
Ivšić Terezija                 50
Ispanović Luisa             50
Jakić Drago                  100
Jajalo Mijo                    20
Jambrešić Marija           50
Jelenić Marko                50
Jezerinac Ivan                50
Jovanović Željka           50
Jozić Zdravko                50
Jurić Nenad                   50
Kanjer Danica              100
Kanjer Tony                 100
Kanjer Slav                   50
Kaurinović Lucija         50
Kažulin Zdravko           50
Kirinčić Juraj                 50
Kordić A                       60
Kosnica Marijan          100
Kosović Mara               50
Kresina Aldo                 50
Kresina Josip               100
Kuna Ljubo                 100

Lebar Martin               100
Lecy Katarina              200
Levarda Anto                50
Litre Petar                   100
Lovrić Vlado               150
Lovrinić Magda         100
Luketić Josip         100
Luketić Tomo         100
Lukić Josip          50
Macesić Veljko               100
Madunić Ivan                 50
Madunić Petar i Danica       50
Malatestinić Dinka            100
Maretić Vice                 50
Mareti6 Zvonko                 100
Mark Mato                  50
Markić Milan                100
Matas Miljenko/Snježana  100
Matić Frana                  50
Matić Milan                  50
Medić Maria               100
Medić Neda                100
Mihalić Domagoj 200
Milanović Marko 100
Mitrečić Janko                  50
Mladić Lovro                100
Morović Ante                 50
Morović Slavko                  50
Mustapić Slava                  50
Novaković Branislav            50
Palijan Mirjana               100
Panović Vlatko                 50
Pavćc Bože               100
Pavlaković Milka                100
Pavlić Mike i Barica          100
Pavlović Berislav                 50
Peck Paul i Dorothy             60
Pejković Marija                  50
Perešin Nadaja i Juraj         150
Perko Steve               100
Perković Jozo               100
Perović Viktor               100
Piljek Stjepan                 50
Plastić Nikola                 80
Plećko Mladen i Mira          50
Prlić Ante                  50
Prpic Milan i Suzy             100
Prpic Nikola i Marija            50

PuhariE Marija           
   100
Pusic Miko

 50
Rajic Mile  

 50
Radic Joe           
  100
Rajkovic Anton           
  100
Roza Anton           
  300
Rožmarić Mijo  

 50
Sivić Zdravko  

 60
Slipac Ivica           
  100
Smodiš Frida  

 50
Stojak Fabijan           
  100
Šakić Mirko           
   100
Šarić Ante        50
Šarar Mate       100
Šerka Marija      150
Šimić Mile      200
Šimić Nevenka        50
Šimunac Jakov       100
Šiško Frane       100
Šokćc Ivan       100
Špralja Boris         50
Štark Helen         50
Štefek Ivan        50
Šulentić Joso        50
Šužberić Anka        50
Švorinić No      100
Tomas Miro      100
Topić Grga      100
Travica Ivanica        50
Udrović Ivo        50
Uzelac Ana        50
Vidas Nada        80
Vidović Joso        50
VidovićNevenko       150
Vlastelić Frank        50
Vrban Dragica      200



Wong Angela      600
Wong Bessy      100
Zelenika Ivan      100
Zlomislić Zarko      100
Zubić Ivan       100
Župan Marko         50
Šteko, Janko         50
Višnjak, Steven i 

   Kathy       100
Babić, Mato               100
Pavković, Franjo i 

Antonija      200
Silvestar Orešković   100
Podnar Ivan i Dragica 50
Morović, Slavko          50
Jelić, Martin      100


